

抗击疫情 奥克总经理在行动



本报讯 春节前夕，新冠病毒肆虐神州大地，疫情防控形势严峻复杂，牵动着每一个中国人的心。疫情就是命令，行动就是责任。奥克集团坚决响应总书记的号召，响应各级政府和省市老科协的有关部署和要求，在第一时间捐款捐物，助力抗疫工作。

奥克集团在全国各地的主业工厂，在春节期间均照常开工生产，没有放假。一方面是因为客户订单和市场需求，另一方面也是因为化工企业，都是连续化生产，并关系到上游的供应商的连续化生产与安全。面临疫情的突然爆发，已经回家探亲的各子公司总经理们第一时间安排部署，积极响应党中央、地方政府和奥克集团抗击疫情工作的号召，分别成立新型冠状病毒肺炎防控工作领导小组，布置本单位的防控工作，早早放弃了休假，早早赶回本单位，在第一线身先士卒，带领团队，力争早日打赢这场防控阻击战。《奥克半月刊》小编专访了奥克五大生产基地，绘制出五位老总的春节抗疫轨迹。面对这场共同战役，奥克总经理在行动！

身处疫情最中心地带的武汉奥克总经理梁立春，虽然春节期间一直被隔离在辽宁老家，但是一直心系武汉。先后通过视频和电话，组织落实厂区内全面消杀和安排员工测体温、戴口罩及采购防疫物资等防疫措施，并主动承担了回家探亲人员每日体温记录工作。在得知生产部放假员工胡斌与其母亲感染安置在家时，在及时上报的同时，立即与园区、社区沟通，使得员工得到有效的隔离治疗。他还号召召工会向员工宣传防护信息，凝聚正能量，多方协调蔬菜、肉蛋类等后勤物资，保障

为打赢疫情防控阻击战，扬州奥克全员始终守望相助，总经理王书仁在团队背后一直默默付出与陪伴。1月24日大年三十，刚回到吉林老家过年的王总就每日召开视频例会，汇报、讨论公司生产运行等基本情况及重要的疫情防控措施落实情况，1月26日正月初二就确定并发布了《江苏奥克（扬州）公司新型冠状病毒疫情防控方案》。2月2日正月初九，他选择提前结束假期回扬州，晚上10点回到宿舍，自觉遵守政府要求在宿舍进行14天的自我隔离。期间他多次与园区及政府领导电话沟通，商量讨论目前的生产模式。经多次商议，决定E0装置低负荷生产，根据产品库存容量优化调整生产结构。同时他针对今年的重点工作，向各装置/部门下达指令，继续组织开展2020年计划检修的准备工作，安排时间节点。

四川奥克总经理于学龙1月31日正月初七半夜提前从老家返回成都，2日1日以来就一直坚守在单位，部署、落实疫情防控工作。同时，他还积极同地方政府部门沟通，协调经科信局、园区管委会帮忙购买口罩等防疫物资，迎接成都应急局领导、彭州市政府领导和部门对企业抗击疫情工作的检查以及相关部门对疫情防控工作落实情况的暗访。作为四川奥克党委书记，他在疫情发生的第一时间就号召广大党员同志成立“四川奥克抗疫党员突击队”，要求党员突击队协同行政、工会、团支部做好先锋模范作用，用“党员”来开展“不忘初心、牢记使命”的主题活动。

辽阳公司总经理于洪波春节期间一直坚守辽阳，坚持在一线抗击疫情。在1月23日组织成立生产部防控小组，统计春节期

间人员的出行情况及宅家安排，2月1日第二次组织召开部长级层面的疫情防控手机视频会议，成立以党工为主的疫情防控工作组，以党支部为单位，设定体温监测、消杀和防疫物资发放、维持就餐秩序三个工作组，全面服务疫情抗击工作。迎接市政府、市纪委和市卫健委、市区两级应急办、区消防队等部门到公司走访检查，积极就公司生产经营情况和疫情防控情况做详细的汇报并提出建议。同时，他主动向区科技局、市经信局相关部门汇报了企业生产经营情况，争取对公司的企业扶持政策。大年三十，也不忘派出厨师到旅社辽阳的博士家中给博士的老母亲做上一顿热腾腾的年夜饭。

广东奥克总经理鲍凤里春节期间返回辽阳途中，同机乘客中有新冠肺炎确诊病人，当得知这一消息后，虽然被隔离在家观察，但是他没有害怕和退缩，在疫情形势日益加重的情况下，隔空安排部署工作，做好内部防疫工作。2月3日得知苏州出台支持企业的十条政策后，马上与茂名市政府领导进行微信联系，向市长建议茂名市应推出支持中小企业的相关政策，打造良好的营商环境。袁市长感谢鲍总的建议，也表示将采纳意见。2月5日，茂名市正式推出了《关于应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情支持中小微企业平稳健康发展的意见》，即“茂十条”。2月7日正月十四元宵前夕，他完成隔离观察期后立即返回茂名……

“沧海横流，方显英雄本色”，在“谈疫色变，人人自危”的关键时期，我们的总经理们首先想到的不是自己的安危，而是我们公司的运转是否正常？安全生产是否能够保障？我们的员工是不是安全？我们看到了疫情的无情，同时也看到了奥克的“带头人们”舍小家顾大家的责任担当和无私奉献的博大胸怀。我们相信，在他们的带领下，我们众志成城、齐心协力，一定能打赢这场阻击疫情的攻坚战。我们为有这样的总经理团队而自豪，为我们的总经理们点赞！

（辽宁 蒋世豪 程晓陈 常晓雪 梁军马岭）

抗击疫情 奥克党组织在行动

抗击疫情 江苏奥克工会在行动

本报讯 2月7日，江苏奥克工会受江苏奥克安全生产监督管理委员会委托开展安全大检查，江苏奥克扬州分公司副主席王俊杰、各工会委员及各装置/部门安全员一行八人对扬州公司进行抗击疫情、安全生产的大检查。

公司抗击疫情的各方面措施已经落实到位。此次检查旨在查漏补缺，确保安全工作的万无一失。检查重点涉及疫情防护和安全生产两大模块，公司各出口保安都

已增配测温枪、体温检测表，严格管控人员出入，各部门门口分批领取，确保每人每天都能佩戴口罩。生产区内保持正常运行，共检查安全隐患3条，定人定时进行整改。检查结束后，工会还为一线员工们送上牛奶、果粒等慰问品。王俊杰表示特殊时期，应在员工身体健康的前提下确保安全生产，防护措施要积极落实，防护设备要紧急跟进，对员工的关注更加不能放松警惕。员工个人应注意营养均衡，加强锻炼，提高自身免疫力。



江苏奥克工会此次的疫情安全检查及员工慰问，给员工们送来温暖 and 信心。众志成城铸堡垒，同舟共济抗疫情，在公司工会的坚定支持下，员工拥有了打赢疫情阻击战的必胜决心！

（江苏奥克 蒋世豪）

四川奥克抗疫“党员突击队”迅速吹响集结号

本报讯 为积极响应奥克集团党委《关于在打赢新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控攻坚战中充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用的通知》，在四川奥克党支部书记于学龙的带领下，党支部委员会于2月5日向全体党员和入党积极分子发出号召，18名党员和入党积极分子迅速响应，成立了“四川奥克疫情防控党员突击队”，并奋战在四川奥克公司抗疫第一线，彰显党员初心、践行党员使命，确保打赢疫情防控阻击战。

突击队队员协同公司、工会开展防疫物资发放、喷洒消毒液、对在岗人员进行了体温测量、对口罩佩戴不规范人员进行劝导，积极加强党和政府的有关政策解读和卫生防疫知识的宣传。在这场没有硝烟的战场上，构筑坚实的战斗堡垒。

万众一心加油干，越是艰险越向前！相信在大家的科学防疫下，我们一定能打赢这场疫情防控的阻击战。（四川奥克 王春红）



战“疫”进行时 辽阳公司工会在行动

本报讯 工会是员工的“娘家人”，奥克辽阳工会主席这样说了，也带领委员们用实际行动这样做了。

疫情就是命令，防控就是担当。疫情爆发以来，为贯彻落实省市及股份分公司关于新型冠状病毒肺炎防控工作，辽阳公司上下坚定信心，同舟共济，坚持疫情防控，安全生产两不误，聚力打好疫情防控阻击战。在此期间辽阳公司工会充分发挥工会组织作用，积极主动参与疫情防控，辽阳公司工会主席霍玉战作为疫情防控工作组的副组长，

及时传达公司对于疫情防控工作的安排，要求工会干部要定点站在疫情防控第一线，全力以赴，主动作为，发挥工会“娘家人”作用。

疫情当前，辽阳公司工会积极开展疫情防控和慰问工作。守小家，爱大家。受新冠肺炎影响，市场上消毒水和口罩紧缺，辽阳公司工会在经营部的多方寻找，积极配合下，采购到了目前紧缺的口罩，分发到每位员工手中。同时也给员工普及了一些正确合理佩戴口罩的小知识，并叮嘱大家不要浪费，用完的口罩不能随便乱丢，必须扔到固定垃圾桶中。

除了为员工发放口罩防护、对工作环境定期消毒外，辽阳公司工会还关注员工家人健康，工会委员利用休息时间为员工分装消毒水，并贴上火暖心标签，说明



使用方法，分发给员工，为员工一解燃眉之急。

战“疫”没有停止，我们不能放松，辽阳公司工会将持续加大对一线员工的慰问力度，深入挖掘在防控过程中的典型人物和典型事迹，进一步凝心聚力，积极配合公司疫情防控小组，全力抗击疫情，始终绷紧疫情防控弦，相信我们一定会打赢这场没有硝烟的战争。

（辽阳公司工会）

广东奥克党支部和党员干部积极投身疫情防控工作

本报讯 “各位同事，请排好队测体温再进厂。”广东奥克党支部组织党员、安环部经理林聪不断叮嘱着上班的同事。

面对疫情的严峻形势，广东奥克党支部按照党中央部署和茂名市、高新区、奥克集团党委工作要求，立即响应、主动作为，充分展现党员先锋模范作用，切实发挥党支部战斗堡垒作用，把疫情防控工作作为“守初心、担使命”的具体行动，全力以赴、积极主动投入疫情防控工作。

新冠肺炎疫情发生以后，安环部门在林经理的带领下及时制订了应急措施，要求值班人员对春节期间在岗员工做好防护，购进测温枪，布置了门卫对入厂人员进行测体温，并记录好台账。每天参加交接



班，并关注上岗员工的身体状况，及时向公司报告，收集外出返回人员信息，及时上报相关部门，在公司构筑起了抗击疫情的“第一道防线”。

奥克首期青管班学员、广东奥克总经理助理吴朱亮以党员的标准，向党员同事发起倡议，践行初心使命，责任担当，发挥先锋模范作用，走在前、做表率。吴朱亮主动要求除夕24小时带班、值班，主动带头、干在基层，冲在一线，舍小家，顾大家，同时，春节期

间每天到公司巡检，抽测员工体温，安排消毒，查看疫情防控工作。在口罩、酒精、消毒液紧缺的情况下，吴朱亮多方联络防护物资的采购，克服重重困难，在最紧急的情况下终于采购到一批合格的消毒用品，为公司持续进行消毒，为员工营造安全生产的办公环境，为打赢疫情防控攻坚战贡献了一名共产党员的力量。

疫情面前，广东奥克党支部充分发挥政治核心作用和战斗堡垒作用，全体党员守初心、担使命，不遗余力地在行动，确保各项防控措施全面铺开实施，为这场防疫战争作出了应有的贡献，为国家打赢疫情防控阻击战贡献基层党组织的力量。（广东奥克 张志良）

本报讯 2020年，确实有些不平凡，一场突如其来的疫情，打破了大家平静的生活。面对形势严峻的疫情，吉林党支部响应国家和公司的号召，火速行动起来，立即组织党支部委员制定《吉林奥克党支部打赢疫情防控阻击战倡议书》并成立疫情防控工作领导小组及展开相关工作的通知。

关键时刻，共产党员就是要站得出、顶得上，在党支部书记的指导下，党支部副书记带领党员同志与坚守一线的员工们共同抗击疫情，消毒、打扫，对外来和返乡人员进行一一调查，了解其行动情况，叮嘱返乡人员要依照国家相关规定自行进行隔离，无异常方可上班。在岗员工切实提高防范意识，认真做好防护工作，所有当班人员和外来司机必须在门卫处测量体温并填写登记表，体温正常、正确佩戴口罩后方可入厂；然而疫情来势汹汹，紧急情况下测温仪器不能立刻到位，党员同

众志成城 共抗疫情

志毫不犹豫的将自家的测温枪提供给公司使用，一方有难八方支援，面对疫情，我们众志成城。

为保护员工餐饮和出行健康，综合办的党员同志带头组织相关人员进行食堂和通勤班车进行全面消毒，食堂就餐不聚集，外出戴口罩。加大疫情防控宣传力度，充分利用公司内部微信群管理群、告示栏等宣传平台，第一时间转发疫情最新官方消息及有关疫情防护措施。

关键时刻，应急物资不能缺少，经营部党员同志第一时间对应急物资进行盘点，及时为大家采购一次性口罩、测温枪、

洗手液、消毒液，保证防护用品和消毒物资储备充足。

根据疫情防控工作部署，各项管控，层层落实，生产一线党员勇冲向前，他们深入装置区域，认真排查隐患，保证安全生产运行。生产一线的党员同志起到带头作用，带领一线员工做好防护措施，严格执行公司各项防护要求，每天进行消毒、通风，以饱满的工作状态投入到疫情防控战中，用实际行动保证装置安全生产运行。

坚定信念，战胜疫情，吉林党支部在奥克党委的正确领导下，充分发挥党员先锋模范作用，奋力抗“疫”、上下同心，坚决打赢疫情防控阻击战。面对困难，我们逆“流”而上，因为我们是中国共产党员，党员在行动，全员在行动，齐心协力，共抗疫情，我们必胜。

（吉林奥克党支部）